

Уважаемые родители!

3 декабря во всем мире отмечается Международный день инвалидов, день сильных духом людей. День тех, кого не сломила судьба и определенные обстоятельства. Ребята нашей группы еще малыши, но и у нас прошел «Праздник доброты»

Утро началось с игры «Передай добро по кругу». С помощью волшебной палочки я заколдовала ребят в спящих принцев и принцесс, а расколдовать помогли объятия, в которых доброта и тепло.

Рассказывая стихи Агнии Барто, мы обсуждали с детьми, как можем помочь промокшему Зайке и порванному Медвежонку, плачущей Танюше.

Доброта наполнила нашу группу, и мы попали на полянку «Волшебных ладошек», где раскрасили ладошки разноцветной гуашью и сделали плакат «Мы разные, но мы равные». А аппликация из маленьких сердечек помогла передать нашу любовь ко всем детям.

Этот день — очень нужен нашему обществу — и для того, чтобы обратить внимание на проблемы людей с ограниченными возможностями, и для того, чтобы восхититься необыкновенной силой духа, умением инвалидов добиваться успеха в сложнейших условиях. Эти проявления жизнелюбия и оптимизма могут служить примером для всех нас.

Мамы и папы, развивайте у детей желание совершать добрые поступки и рассказывайте им, кто такие инвалиды. И тогда ваши дети вырастут толерантными и добрыми людьми.

Доброта спасет мир.

Добрым быть совсем непросто,
Не зависит доброта от роста,
Не зависит доброта от цвета.
Доброта не пряник, не конфета.
Доброта с годами не стареет,
Доброта от холода согреет,
Надо только добрым быть
И в беде друг друга не забыть.
Если доброта, как солнце светит
Радуются и взрослые и дети.



